



По сообщению СМИ о травмировании женщины на улице Твери проводится проверка



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что на улице Дорошиха города Твери женщина поскользнулась на гололеде, который образовался из-за перепада температур, упала и ударилась головой о бордюр, получив рану рядом с виском, после чего была доставлена в медицинское учреждение, где последней оказана помощь.

С целью установления всех фактических обстоятельств произошедшего следователем Заволжского межрайонного следственного отдела г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1774390>